
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) 

TK AR-RAHMAH 

 

Semester/Bulan/Minggu : 

Tema/Sub tema  : Rekreasi / Pantai 

Kelompok  : A 4-5 Tahun 

 

Kompetensi 

Dasar 

Materi Pembelajaran Rencana Kegiatan 

Nilai Agama 
dan Moral 
1.1,1.2,3.1-
4.1,3.2-4.2 

1. Membiasakan mengucapkan kalimat 
pujian terhadap ciptaan tuhan 

2. Kelestarian lingkungan 
3. Mudah bergaul dengan teman 

1. Membaca do’a keluar rumah 

2. Mengucapkan kalimat thoyibah 

3. Menjaga kebersihan 

4. Berdiskusi tentang tempat-

tempat rekreasi dan tata 

tertibnya 

5. Mau bermain dengan teman dan 

mengalah 

6. Berpakaian rapi 

7. Berlari dan melompat 

8. Melempar bola 

9. Senam  

10. Dapat menceritakan kegiatan 

yang dilakukan 

11. Dapat melakukan perintah yang 

di instruksikan ibuk guru 

12. Pentingnya menjaga kebersihan 

di pantai 

13. Mencari jejak menuju pantai 

14. Melipat origami membentuk 

perahu 

15. Mengambar bebas 

16. Kolase buah kelapa 

Fisik Motorik 
2.1, 2.11, 3.3-
4.3 

4. Menjaga kebersihan milik pribadi 
5. Berlari 
6. Menirukan gerakan senam 
7. Melempar bola 
8. Kolase dengan berbagi media 
9. Dapat melipat kertas 
10. Menggunakan alat tulis 
 

Kognitif 3.5-
4.5, 3.6-4.6, 
3.7-4.7 

11. Mengerjakan maje 2-3 jalan  
12. Mengelompokkan bedan yang sama 
13. Mengenal lambing bilangan 

Sosial 
Emosional 2.5, 
2.6, 2.7, 3.14, 
4.14 

14. Mentaati aturan dalam suatu 
permainan 

15. Antri dengan tertib 
16. Mengenali kebutuhan, keinginan 

dan minat diri 

Bahasa 3.10-
4.10, 3.11-
4.11 

17. Dapat melakukan 3-5 perintah 
secara bersamaan 

18. Bercerita tentang apa yang sudah 
dilakukannya 

19. Berkomunikasi secara lisan dengan 
tata Bahasa yang benar 

Seni 2.4, 3.15-
4.15 

20.      Menirukan sesuai irama music 
21.      Menampilkan aktifitas seni 



17. Usap abur buah kelapa 

18. Bermain pasir membuat bukit/ 

terowongan 

19. Bermain peran menjadi penjaga 

tiket dan pengunjung 

20. Mengelompokkan benda-benda 

yang digunakan di pantai 

21. Meniru membuat huruf pantai 

  

Mengetahui, 

 

Kepala Sekolah        Guru Kelas 

 

 

Ayu Rahayu,S.Pd         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK AR-RAHMAH 

 

Semester/Minggu : 

Hari/ Tanggal  : 

Kelompok usia  :  A / 4-5 tahun  

Tema/ Sub tema : Rekreasi/ Pantai 

KD  : 1.1, 1.2,2.1,2.5,2.7,2.11, 3.3-4.3,3.5-4.5, 3.6-4.6,3.10-4.10,3.11-4.11, 3.15-4.15 

Alokasi waktu  : 08.00-10.30 

Materi  : Dapat melipat kertas (3.3-4.3) 

    Mengerjakan maze 2-3 jalan (3.5-4.5) 

    Mengelompokkan benda yang ada di pantai (3.6-4.6) 

         Berkomunikasi secara lisan dengan Bahasa sendiri (3.11-4.11) 

    Bermain peran (3.15-4.15) 

    Usap abur buah kelapa (3.15-4.15) 

Materi pembiasaan :  

 Antri dan tertib (2.7) 

 Tidak merusak fasilitas dan menyanyangi makhluk ciptaan tuhan (1.2) 

Tujuan pembelajaran:   

 Anak dapat mendengar dan memperhatikan ibuk guru saat menjelaskan tema hari ini 

 Anak dapat melipat kertas membuat perahu 

 Anak dapat mencari jejak jalan ke pantai 

 Anak dapat mengelompokkan benda yang ada di pantai 

 Anak dapat bermain peran menjadi penjual tiket dan pengunjung 

 Anak dapat membuat buah kelapa dari usab abur 

 Anak dapat antri dan tertib di lingkungan pantai 

 Anak dapat berkomunikasi secara lisan dengan Bahasa yang baik 

Media dan sumber belajan: Gambar buah kelapa, tiket, duit mainan, origami, pensil, krayon, gambar 

maze, topi, pensil, tikar,dll 

Teknik Penilaian yang akan digunakan: Observasi, Penugasan, unjuk kerja, catatan anekdot, hasil karya 

 

 



Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 

Kegiatan Metode Keterangan 

Pembukaan 

(30 Menit) 

08.00-08.30 

Kegiatan 

Awal 

 SOP Penyambutan Anak 

 Kegiatan Jurnal Pagi 

  

Berbaris  Salam, do’a, beryanyi bersama, 

bertepuk, absen, berbagi cerita 

  

Kegiatan Inti 

(60 Menit) 

08.30-9.30 

Pijakan 

sebelum 

main 

 Anak di ajak mengamati gambar 

pantai 

 Anak dimotivasi untuk 

menyebutkan gambar-gambar 

yang ada di pantai yang pernah 

anak kunjungi atau dilihat 

 Guru menjelasakan kegiatan main 

yang akan dilaksanakan anak 

 Tata tertib kegiantan main 

Bercakap- 

cakap 

 

 

 

 

Hasil Karya 

 

Mengamati 

dan bertanya 

 Pijakan 

saat main 

 Bermain peran “ ke pantai “ 

 Peran penjual tiket 

 Peran pengunjung 

Pemberian 

Tugas,  

Mengumpulkan 

informasi, 

mengasosiasi, 

dan 

mengkomu- 

nikasikan 

 Pijakan 

setelah 

main 

 SOP setelah main 

 Anak diminta untuk menceritakan 

pengalaman saat bermain 

  

Istirahat  

(30 Menit) 

09.30-10.00 

Istirahat / 

Bermain 

bersama 

 SOP cuci tangan 

 SOP Makan bersama 

 Bermain bersama 

  

Penutup (30 

Menit) 

10.00-10.30 

Kegiatan 

Akhir 

 Kegiatan beryanyi bersama 

 Review kegiatan hari ini 

 Informasi untuk kegiatan hari esok 

 Berdo’a dan salam 

  

 

Mengetahui, 

 

Kepala Sekolah         Guru Kelas 

 

 

Ayu Rahayu,S.Pd         



2. Rencana Penilaian  

Rencana Penilaian 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Nama Anak 

          

Nilai Agama 
dan Moral 

1.1-1.2  Membiasakan 
mengucapkan kalimat 
pujian terhadap 
ciptaan tuhan 

 Menyanyangi makhluk 
ciptaan tuhan 

          

Fisik Motorik 2.1, 3.3-
4.3 

 Menjaga kebersihan 
dan kesehatan diri 

 Berpakaian rapi  
 

          

Kognitif 3.5-4.5, 
3.6-4.6, 

 Mencari  jejek 2-3 
jalan ke pantai 

 Mengelompokkan 
benda yang ada di 
pantai 

          

Bahasa 3.10-
4.10, 
3.11-4.11 

 Menceritakan kembali 
kegiatan yang sudah 
dilakukan 

 Dapat melakukan 2-3 
perintah ibuk guru 

          

Sosial 
Emosional 

2.5,2.7  Dapat bermain 
dengan teman 

 Terbiasa antri  

          

Seni 3.15-4.15  Membuat gambar 
kelapa dari usab abur 

 Melipat kertas origami 
menjadi perahu 

          

Keterangan: Penilaian tiap anak diisi dengan angka 

1 = Belum Berkembang (BB) 

2 = Mulai Berkembang (MB) 

3 = Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 

4 = Berkembang sangat baik (BSB) 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah        Guru Kelas 

 

 

Ayu Rahayu,S.Pd         



3. Catatan Anekdot 

 

Catatan Anekdot 

 

 

Semester  : II 

Bulan/ Minggu : Januari/2 

Kelompok : A usia 4-5 Tahun  

 

 

Tanggal Nama Anak Kejadian dan Lokasi KD dan Indikator Penilaian 

   

 

  

   

 

  

   

 

  

   

 

  

   

 

  

   

 

  

 

Mengetahui, 

 

Kepala Sekolah        Guru Kelas 

 

 

Ayu Rahayu,S.Pd         



4. Kegiatan Saintifik 

 

Kegiatan Saintifik 

 

 

Kegiatan Senin Selasa Rabu Kamis Jum’at 

Mengamati  
 
 
 
 

    

Menanya  
 
 
 
 

    

Mengumpulkan 
Informasi/Eksplorasi 

 
 
 
 
 

    

Asosiasi/Menalar  
 
 
 
 

    

Mengkomunikasikan  
 
 
 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Penilaian hasil Kegiatan Saintifik 

 

Penilaian Hasil Kegiatan Saintifik 

 

No. Kegiatan Saintifik Nama Anak 

          

1 Mengamati           

2 Menanya           

3 Mengumpulkan Informasi           

4 Menalar           

5 Mengkomunikasikan           

 

 

6. Catatan Perkembangan Siswa 

 

Catatan Perkembangan Siswa 

 

No. Nama Siswa Keterangan 

1   
 

2   
 

3   
 

4   
 

5   
 

6   
 

7   
 

8   
 

9   
 

10   
 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah        Guru Kelas 

 

Ayu Rahayu,S.Pd         



7. Penilaian Hasil Karya Anak 

 

Nama Anak : 

Nilai  : 

Hasil Karya / Foto  : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Catatan Hasil Harya Anak: 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


